

Berichtigungen.

Zu Jahrgang 1932:

- S. 11 Nr. 7 lies: $51^{\circ} 33' N$.
" 12 Nr. 20 " : 4. IX. 25.
" 25 Nr. 2: Gnoien i. M. liegt $53^{\circ} 58' N 12^{\circ} 43' O$, Stargard i. M. davon
67 km SO unter $53^{\circ} 30' N 13^{\circ} 20' O$.
" 36 Zeile 12 v. u. lies: 1929.
" 40 " 14 v. u. " : 66 (statt 64).
" 44 " 12 v. o. " : Zwergtrappe.
" 53 letzter Absatz: Die Stare 55186 und 58585 sind nicht in Schönlanke, sondern
in Bölzig ($53^{\circ} 53' N 17^{\circ} 7' O$), Krs. Schlochau beringt.
" 54 Zeile 12 v. ob.: Star 78692 ist in Berlin beringt; Nahfund.
" 114 In der Karte fehlt Hausrotschwanz Nr. 30.
" 149 Zeile 10 v. ob. lies: Binseurohrsänger.

Zu Jahrgang 1931:

- S. IV Nr. 53 lies: 103 (statt 95).
" V Nr. 63 " : 103 (statt 104).
" 176 Austerufischer: Beringungsort ebenfalls Norderoog.

Zu Jahrgang 1930:

- S. 115 Das Quadrat von Navarra muß die Fundzahl 9 (nicht 6) haben.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Der Vogelzug - Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung](#)

Jahr/Year: 1932

Band/Volume: [3_1932](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Berichtigungen 200](#)